GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 90 SGK HÌNH HỌC
Đề bài
Xét vị trí tương đối của đường thẳng d và d' trong các trường hợp sau:
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Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]Vi tri teong d6i gitra hai duong thang d va d'. Goi @; d’ lan Iwot la VTCP cla d va d',
Micd, Myed

Dibu kién dé hai duong thang d va d' song song: { @ = ka'
Med M¢d

Didu kién dé hai duong théng d va d' cét nhau [i’; E’] MM =0,

Didu kién dé hai duong théng d va d' chéo nhau [7.‘; ;’] MG £ 0




Đáp án bài 3 trang 90 sgk hình học lớp 12

[image: image3.jpg]a) Duong théng d di qua M, (—3; —2; 6) va cé vecto chi phuong uy(2; 3;4).
Buong thang d’ di qua Ma(5; —1;20) va c6 vecto chi phuong 3 (1; —4; 1)

Ta nhén théy 3, 3 khong cing phurong nén d va d chi c6 thé cét nhau hodc chéo nhau
—

Taco [@,w] = (192 -11) Mia = (8;1;14)

va [17:,-7;] MM, = (198+2—1114) =0

nén dva d’ ct nhau
“34+2=5+¢ (
Xéthé phuong trinh ¢ —2+3t = —1—4¢' (2
6+4t=20+¢ (3)

Tir (1) v6i (3), trir vé v6i vé ta c6 2t = 6 => ¢ = 3, thay vao (1) ¢6 ' = —2, tir 66 d va d’ c6 diém
chung duy nhat M(3;7; 18). Do d6 d va d" cét nhau tai M.

b)Tac " w(1;1; 1) 1a vecto chi phuong cla d va (2; 2; —2) 1a vecto chl phizong cla o”

Ta théy u va w ciing phuong nén d va d' chi c6 thé song song hoéc trung nhau.

Lay diém M(1;2;3) € dtathdy M ¢ d’ nén d va d’ song song.
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